

Вырезка из газеты

БЕЛГОРОДСКАЯ

ПРАВДА  
27 ИЮН 1964

от

г. Белгород

Газета № . . .

## Мы ждем этой встречи

28 июня в Белгороде начнутся трехдневные гастроли Государственного русского драматического театра имени К. С. Станиславского (город Ереван).

Наш коллектив покажет белгородцам три вещи из своего репертуара: пьесу армянского классика А. Ширванзаде «Злой дух» в переводе и композиции Л. Калайтара, драму прогрессивного турецкого писателя Назыма Хикмета «Всеми забытый» и комедию на современную тему Семена Нариньяни «Опасный возраст».

Русский драматический театр имени К. С. Станиславского — один из ведущих творческих коллективов Армении. Он начал свою

творческую жизнь 15 ноября 1937 года. За 27 лет своего существования коллектив театра создал немало полноценных, глубоких в идейном и художественном отношении спектаклей.

Важным этапом на пути творческого роста нашего театра явилось то, что в его спектаклях в разное время участвовали видные мастера сцены — народные артисты СССР В. Марецкая, А. Грибов, И. Ильинский, М. Царев.

Театр выезжал на гастроли в Москву, Тбилиси, Баку, Краснодар, Харьков и другие города. Главное внимание наш творческий коллектив стремится уделять произведениям, в которых отражаются думы и чаяния народа,

раскрываются черты нашего современника.

Сейчас на сцене театра выступают такие мастера, как народные артисты Г. Ген (известный по многим кинокартинам), О. Лабунская, Ю. Ванинский, заслуженные артисты Е. Василевская, И. Грикуров, Н. Егорова, Л. Леонидов, В. Плужникова и другие.

В Белгород мы приезжаем после только что закончившихся гастролей в городе Харькове. Надеемся, что наша встреча с белгородцами будет теплой.

**Г. АЙРАПЕТЯН,**  
директор театра,  
заслуженный деятель искусств.